



RKT.ŽUPA

POHODA B. D. M.

MARIJA GORICA

God. VIII. Broj: 48.

14. kolovoza 2022.

20. nedjelja „kroz godinu“

Što reći o onome liječniku koji pacijentu brutalno iskreno – kako to već liječnici znaju! – kaže stvarno stanje njegove bolesti? Je li trebao prešutjeti i time dati bolesniku lažnu nadu? Veli poslovice: „Istina boli, a laž vrijeda!“ Pa ipak, ljudi toliko puta zatiskuju uši da ne čuju neugodnu istinu... Tu je muku doživio i prorok Jeremija kada je svojim sugrađanima u Jeruzalemu morao prorokovati ono što njihovim ušima nije bilo ugodno!

Jeremija je bio tih i nenametljiv čovjek, svećenik u Jeruzalemskom Hramu. A evo, Bog upravo njega poziva da navješćuje ono što Jeruzalemci nisu htjeli čuti. I upravo njega Bog izabire da prorokuje u Jeruzalemu, iako se Jeremija u svojoj sramežljivosti nećkao. I ne bez razloga. Na njemu se ostvarila ona poslovice: „Tko istinu gudi, guda lom ga po prstima biju.“ Naime, Judejsko kraljevstvo, s Jeruzalemom kao glavnim gradom, bilo je u opasnosti od prodora Babilonaca. Kralj i njegovi velikaši uzdali su se da će ih Egipat zaštititi. Jeremija je kao prorok govorio da se opasnost nad njih nadvila zbog njihove nevjere. Egipat im neće doći u pomoć. Zato bi se puk, kao prvo, trebao obratiti svome Bogu. Nadalje, kralj bi trebao sklopiti (vazalski) savez s babilonskim kraljem, inače će ih zadesiti posvemašnje uništenje. Nisu ga poslušali, nego su mu se rugali dajući mu nadimak, prema onom što je naviještao, „užas odasvud“. Na koncu su jeruzalemski dostojanstvenici došli kralju Sidkiji i rekli mu: „Jeremiju valja ubiti. On obeshrabruje ratnike koji su još ostali...“ Gotovo su uspjeli u svome naumu, ali Bog ipak nije dopustio da Jeremija bude ubijen. Međutim, uskoro se dogodilo upravo ono na što je Jeremija upozoravao. Babilonski kralj zauzeo je Jeruzalem, kraljeve sinove pobio, kralja oslijepio i velik dio pučanstva odveo u progonstvo u Babilon.

Upravo to Isus govori u današnjem evanđelju. U svojoj slabosti i svojoj ludosti neki ljudi jednostavno ne žele slušati i prihvatiti riječ. Tako Luka – imajući pred očima stanje tadašnjih kršćana koji su bili manjina, čak i u vlastitim obiteljima – govori Isusove proročke riječi: „Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, nego, kažem vam, nego razdjeljenje.“ Isusovo evanđelje je i tvrdo i zahtjevno i mnogi ga jednostavno ne žele prihvatiti. I danas nam se u velikoj mjeri čine istinite Pavlove riječi: „Doći će vrijeme kad ljudi neće podnositi zdrava nauka nego će sebi po vlastitim požudama nagomilavati učitelje kako im godi ušima; od istine će uho odvrćati, a bajkama se priklanjati“.

Poput Jeremije, i mi smo danas pozvani govoriti i još više svjedočiti istinu koja ne godi ušima ovoga svijeta. Zalagat ćemo se za svih Deset zapovijedi. Pa će za nas ono „Ne ubij“! vrijediti za svaki život – od začeca do prirodne smrti, što god o tome svijet govorio. Jednako ćemo tako svjedočiti da je Bog stvorio životnu zajednicu muškarca i žene, što god svijet o tome danas govorio. Govorit ćemo da je neodgovorno živjeti u izvanbračnim zajednicama, da su lake i olake rastave zlo i za supružnike, i za djecu, i za društvo u cjelini, što god svijet danas o tome govorio. Govorit ćemo da je Bog mjerilo svega, a ne ljudske strasti i prohtjevi, što god svijet o tome danas govorio. Veli Pavao: „Jao meni ako evanđelja ne navješćujem“. Slično poručuje svome učeniku Timoteju: „Propovijedaj Riječ, uporan budi – bilo to zgodno ili nezgodno – uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom.“ Upravo zato je i danas važno slušati Božji glas i ne dati se zavarati blještavilom ovoga svijeta.

Braćo i sestre, prorok Jeremija ostao je vjeran svome pozivu. Krist je ostao vjeran poslanju sve do smrti na križu. Jednako tako i Pavao i ostali apostoli. I mi smo pozvani ostati vjerni Kristovu evanđelju i Božjim zapovijedima, makar nam se činilo da smo manjina, da smo zbog toga isključeni iz vlastite sredine. Istina Kristova evanđelja ne ovisi o množini pristaša. Prisjetimo se: pod njegovim je križem ostalo samo pet najvjernijih, među kojima je bila i njegova majka. Pa ipak smo po tome križu spašeni! Zato se ne bojmo! Veli Isus: „Tko ustraje do svršetka, bit će spašen“. Amen!

Događanja

U subotu, 20. kolovoza hodočastimo na Mariju Bisticu, a u subotu 3 rujna u Ludbreg. Karte su u prodaji, na vrijeme se javite! Još ima puno slobodnih mjesta.

Sakrament svete ženidbe žele sklopiti i danas se ozivaju:

1. MARKO CONER, sin Nenada Coner i Maje r. Kos iz Hrastine, M. Tita 10, i MATEA LOVREK, kći Mladena Lovrek i Višnje r. Kovačić iz Trstenika, Stjepana Kovačića 2.

Oni će se vjenčati u našoj crkvi u petak, 26. kolovoza 17,30.

2. MATIJA JAJTIĆ, sin Ivana Jajtić i Esme r. Čeranić iz Zagreba, I. B. Mažuranić 35, i KRISTINA KRPEZ, kći Ivica Krpez i Snježane r. Despetović iz Trstenika, Nikole Kovačića 11.

Oni će se vjenčati u župi sv. Vida u Brdovcu, u petak 9. rujna ove godine.

Neka ih, zagovorom Majke Božje, prati Božji blagoslov!

Iz života župe

Uskoro će započeti nova školska i vjeronaučna godina, sredinom rujna će dan postati kraći, pa ćemo u skladu s potrebama, od sredine mjeseca rujna, točnije od 19. rujna prijeći na jesenski raspored sv. Misa. To znači da će od tada radnim danom mise biti u 18 sati. S tim u svezi promijenit će se uredovno vrijeme Župnog ureda i to na način da će od tada Župni ured raditi utorkom i srijedom prije podne od 8 do 9, a četvrtkom i petkom poslije podne od 16 do 17,30 sati. Molim Vas da ovo uzmete u obzir kada nešto

3.

trebate iz Ureda. Za hitne slučajeve, i dalje ostajem na raspolaganju za poziv u bilo koje vrijeme! Zahvaljujem na razumijevanju!

Također, i ove godine organiziramo naše župno hodočašće Predragocjenoj Krvi Isusovoj u Ludbreg. To će biti, po običaju, prvu subotu u mjesecu rujnu, dakle, 3. rujna. Karte za to posebno hodočašće već su vam dostupne po cijeni od 75 kuna! Na vrijeme se javite, vjerujem da možemo popuniti autobus!

Također, nemojte zaboraviti da će se od svetkovine Velike Gospe, 15. kolovoza do 4. rujna upisivati djeca među kandidate za Prvu Sv. Pričest i Krizmu za slijedeću godinu. Lijepo molim roditelje čija će djeca ove jeseni krenuti u 3. razred osnovne škole, da ih, ukoliko žele da se pripremaju za sakramente Prve Ispovijedi i Pričesti, upišu među kandidate. Također, djecu koja će ove jeseni krenuti u 8. razred osnovne škole, neka roditelji, koji žele, upišu među kandidate za Krizmu iduće godine početkom mjeseca lipnja! Dakle, budući da ima roditelja koji se protive da im djeca dolaze na vjeronauk i svetu Misu, neka se upišu djeca čiji roditelji to žele i prihvaćaju određenu pripravu za te važne sakramente. Neka nitko pod bilo kakvom prisilom ne upisuje dijete, a onda protestira i ne želi sudjelovati u pripremi svojega djeteta za ove važne sakramente! Poštujemo sve, ali djeca koja ne idu na školski vjeronauk, ne mogu se pripremati za bilo kakve sakramente. Isto vrijedi i za roditelje koji ne primaju blagoslov obitelji!

Duhovni kutak

Sutra je svetkovina Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo. Velika je to svetkovina, koja već stoljećima okuplja vjernike u mnogim marijanskim svetištima i prošteništima. I naša je župa Marijanska. Stoga Vas sve od srca pozivam na proslavu Marijina Uznesenja! Mise ćemo imati kao nedjeljom, dakle u 8 i u 9,30 sati. Mnogi će, već po običaju, poći na Mariju Bistricu ili koje drugo marijansko svetište, no za sve Vas koji se bojite gužve, vrućine, ili možda nemate svoj prijevoz, lijepa je prilika da Dan Marijine najveće proslave proslavite u našoj crkvi!

(nastavak iz prošlog broja)

Jedna je takva zapovijed upravo takva te govori da nije dobro da čovjek bude sam – „Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu i dvoje njih bit će jedno tijelo“. Srce kršćanskog saveza jest ljubavni savez Krista i Crkve. Kao što je Krist u vječnom savezu sa svojom Crkvom, tako muž i žena, ulazeći u brak, sklapaju vječni ljubavni savez jedno s drugim, neovisno o tome hoće li u tom braku uživati ili ne. Iz toga slijedi da kršćanski brak nije prijateljstvo. Naime, u prijateljstvu se ne sklapa savez s prijateljem i prijateljstvo traje dok god su prijatelji „suglasni glede božanskoga i ljudskoga“ (Ciceron). Kršćanski brak trebao bi biti prijateljstvo, ali on postoji i trebao bi opstojati neovisno o tome hoće li kasnije kod supružnika postojati prijateljstvo, suglasje glede božanskoga i ljudskoga. I to je upravo kamen spoticanja za bezbožnike, ali i za mnoge katolike. Oni bi htjeli brak kao prijateljstvo, još gore, brak kao uživanje. A čim prestanu „suglasja“, brak se prekida. Upravo protivno tome, kršćanski brak počiva na vjeri u ludu Kristovu ljubav prema Crkvi, na njegovoj ludoj ljubavi prema nama, neovisno o tome kakvi mi jesmo, a mi jesmo grešnici: „Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema

nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije!“ Da, to je srce kršćanskog braka! Tko ne vjeruje u takvu Kristovu ljubav, ne može opstati u braku: bit će ovisan o užitku, o vlastitim osjećajima. Neće moći ostati u braku, ako naiđe na neuzvraćenu ljubav, još više, ako ne bude „ostvaren“ u braku, kako to kazuje „paklena ljubav“. Ne. Kršćanin ostaje u braku i kada je „neostvaren“ i kada je nesretan u braku, jer ostaje vjeran Kristovoj ljubavi prema Crkvi. Još bolje: ljubi ludom Kristovom ljubavlju svojega supružnika, premda s njim možda nema nikakva suglasja. To sve kršćanin može, jer je obuzet Kristovom ljubavlju, jer ga vodi velika nada u vječni život, a to je da svaki sebe ne ostvaruje ovdje na svijetu, nego jedino u vječnosti.

Kršćani ulaze u brak da bi njihovo zajedništvo bilo sakrament, a to znači da bi oni bili sredstva Božjega djelovanja u svijetu. Kada ljube i kada rade, kada se raduju i tuguju, kada rađaju i odgajaju djecu, kršćanski supružnici to čine i uvijek trebaju činiti tako da jesu i da budu „sakramenti“, a to znači sredstva kojima se Bog služi da bi po njima ostvarivao istinsku ljubav u ovom svijetu, a to je ljubav shvaćena kao savez. Svaki je kršćanski brak sakrament, a to znači vidljivo ostvarenje istinske ljubavi u ovom svijetu, a to je vjerna, trajna i vječna ljubav između Krista i Crkve. Svaki pak prekid braka jest zamračenje istinske ljubavi, propadanje u logiku „paklene ljubavi“ ovoga svijeta.

Obavijesti

4.

PON	15. VIII.	VELIKA GOSPA	8h 9,30h Marija Gorica	+ Ana Malek ŽUPNA SV. MISA
UTO	16. VIII.	Stjepan Ugarski	19h Marija Gorica	+ Franjo i Milka Topol; Mile i Mara Blajić
SRI	17. VIII.	Miron		
ČET	18. VIII.	Jelena Križarica		
PET	19. VIII.	Ivan Eudes	19h Marija Gorica	Zajednička sv. Misa
SUB	20. VIII.	Bernard	6,30h Marija Gorica	HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU
NED	21. VIII.	21. nedjelja „kroz godinu“	8h 9,30h Marija Gorica	+ Obit. Petek i Belšak ŽUPNA SV. MISA <i>i krštenje: EMA HOTKO</i>

U petak, 19. kolovoza u 19 sati u našoj crkvi će biti zajednička sv. Misa za ove pokojnike: Mihael Radanović, uz rođendan, Marija (god.) i Matevž Lipovšek i Obit. Lipovšek i Šepec, Vera Bolješić, god., Franjo i Verica Jakolić.